



**В отношении жителя Хасавюртовского района,  
подозреваемого в убийстве, избрана мера пресечения в виде  
заключения под стражу**



Хасавюртовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан в отношении 47-летнего жителя Хасавюртовского района возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 26 марта 2023 года примерно в 8 часов подозреваемый, в ходе возникшей ссоры со своим отцом, с целью причинения ему смерти, имевшимся при себе кухонным ножом нанес не менее 10 ударов в различные части тела. В результате причиненных колото-резанных ранений потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

По ходатайству следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1777170>